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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

AKCIONARIMA METALAC AKCIONARSKOG DRUŠTVA GORNJI MILANOVAC 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja METALAC AKCIONARSKO DRUŠTVO 
GORNJI MILANOVAC (u daljem tekstu: “Grupa”) koji obuhvataju konsolidovani bilans stanja na dan 31. 
decembra 2023. godine, konsolidovani bilans uspeha, konsolidovani izveštaj o ostalom rezultatu, 
konsolidovani izveštaj o promenama na kapitalu i  konsolidovani izveštaj o novčanim tokovima za godinu 
koja se završila na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i ostalih napomena uz 
finansijske izveštaje. 

Po našem mišljenju, konsolidovani finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito konsolidovano 
finansijsko stanje Grupe na dan 31. decembra 2023. godine i konsolidovane rezultate njegovog poslovanja i 
konsolidovane novčane tokove za godinu koja se završila na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu 
i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji. 

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornosti 
u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji o
odgovornostima revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Grupe u skladu
sa Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući Međunarodne standarde
nezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju konsolidovanih
finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim
zahtevima i IESBA Kodeksom.

Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 
mišljenje. 

Ključna revizorska pitanja 

Ključna revizorska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg 
značaja u reviziji konsolidovanih finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u 
kontekstu revizije konsolidovanih finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i nismo 
izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. U tom kontekstu, za svako pitanje u nastavku, opisano je kako 
se naša revizija bavila tim pitanjem. 

Ispunili smo obaveze opisane u delu „Odgovornost revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja“, 
uključujući i povezana pitanja. U skladu s tim, naša revizija uključuje sprovođenje procedura dizajniranih da 
odgovore na našu procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u konsolidovanim finansijskim 
izveštajima. Rezultati naših revizorskih procedura, uključujući procedure sprovedene za ključna revizorska 
pitanja opisana u nastavku, daju osnovu za izražavanje našeg mišljenja o priloženim konsolidovanim 
finansijskim izveštajima. 
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Priznavanje prihoda 

Grupa je obelodanila informacije u vezi sa prihodima od 
prodaje gotovih proizvoda, robe i ostalog, u Napomeni 3.1. 
Prihodi i rashodi i Napomeni 5. Prihodi od prodaje robe, 
proizvoda i usluga uz konsolidovane finansijske izveštaje. U 
finansijskoj godini koja se završila 31. decembra 2023. 
godine, Grupa je prihod ostvarila prvenstveno iz maloprodaje 
fizičkim i pravnim licima (uglavnom posuđa, bojlera, 
kuhinjskih sudopera i robe široke potrošnje) i veleprodaje 
(uglavnom posuđa, bojlera i kuhinjskih sudopera). 

Prihod od prodaje robe se priznaje u trenutku kada je 
kontrola preneta na kupca. Imajući u vidu da je rast prihoda 
cilj Grupe, kao jedan od ključnih pokazatelja uspešnosti 
rukovodstva, to može stvoriti podsticaj da se prihodi priznaju 
pre izvršenog prenosa rizika i koristi od vlasništva. 

Pored navedenog, kompleksnost procesa priznavanja 
prihoda Grupe se ogleda i kroz raznoliku ponudu proizvoda i 
poslovanje na više različitih geografskih lokacija. Određene 
razlike u uslovima prodaje između društava unutar Grupe, 
kao što su vreme prenosa kontrole, kao i specifični uslovi 
isporuke, uključujući paritete isporuke, stvaraju složenost i 
zahtevaju procenu u određivanju ukupnog konsolidovanog 
prihoda od prodaje.  

Priznavanje prihoda smo identifikovali kao ključno revizorsko 
pitanje, zbog složenosti procesa priznavanja prihoda usled 
različitih uslova prodaje u društvima unutar Grupe. 

U sklopu revizorskih procedura, procenili smo usklađenost 
računovodstvene politike Grupe za priznavanje prihoda, sa 
zahtevima Zakona o računovodstvu i ostalih 
računovodstvenih propisa u Republici Srbiji i MSFI 15 – 
Prihod od ugovora sa kupcima. 

Sproveli smo procedure u cilju razumevanja procesa 
priznavanja prihoda. 

Takođe, primenili smo naše alate kako bismo uradili 
korelacionu analizu prihoda od maloprodaje i priliva 
gotovine. Na osnovu podataka dobijenih iz 
računovodstvenog sistema, izvršili smo analizu ručnih i 
drugih nestandardnih unosa, koji mogu imati uticaj na 
račune prihoda.   

Na uzorku pojedinačnih transakcija prodaje, uporedili smo 
evidentirane iznose, kao i druge uslove prodaje kao što su 
vreme prenosa kontrole, specifični uslovi isporuke i drugo, 
pregledom prodajnih faktura, konačnih kupoprodajnih 
ugovora i/ili porudžbenica. 

Sproveli smo analize analitičkih pregleda prodaje po 
mesecima, kako bismo identifikovali eventualne 
neočekivane trendove kretanja. 

Od definisanog uzorka kupaca, pribavili smo eksterne 
potvrde stanja, na osnovu kojih smo procenili da li je 
izvršeno odgovarajuće priznavanje prihoda. Na određenom 
uzorku transakcija, izvršili smo njihovo usaglašavanje sa 
povezanim otpremnicama i naknadnim uplatama od strane 
kupaca. 

Dodatno smo obavili razgovore sa ključnim predstavnicima 
prodaje, kako bismo utvrdili postojanje propratnih 
sporazuma ili neobičnih dogovora sa kupcima, koji mogu 
uticati na period priznavanja prihoda. 

Sproveli smo postupke testiranja na definisanom uzorku 
transakcija oko datuma bilansa, uključujući testiranje priliva 
gotovine nakon datuma izveštavanja i analitički pregled 
značajnih neočekivanih promena.  

Procenili smo adekvatnost obelodanjivanja u Napomeni 3.1. 
Prihodi po osnovu ugovora sa kupcima i ostali prihodi i 
rashodi i Napomeni 5. Prihodi od prodaje robe, proizvoda i 
usluga, uz prateće konsolidovane finansijske izveštaje, u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu i ostalim 
računovodstvenim propisima u Republici Srbiji i MSFI 15 – 
Prihod od ugovora sa kupcima. 
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Vrednovanje zaliha 

Na dan 31. decembra 2023. godine, vrednost zaliha 
iznosi RSD 3.723.781 hiljada, kao što je obelodanjeno 
u napomeni 23 uz prateće konsolidovane finansijske
izveštaje, što predstavlja 33% od ukupne vrednosti
imovine Grupe. Zalihe su na dan izveštavanja, locirane
u centralnim regionalnim skladištima i maloprodajnim
radnjama. Vrednovanje zaliha vrši se po nižoj od
nabavne vrednosti i neto ostvarive vrednosti, koja se
određuje kao prodajna cena umanjena za procenjene
troškove neophodne za realizaciju prodaje. Grupa
takođe prodaje prehrambene i druge proizvode koji
imaju kratak rok trajanja. S tim u vezi, potrebna je
značajna procena rukovodstva prilikom određivanja
nivoa rezervisanja za umanjenje vrednosti zaliha sa
sporim obrtom kretanja i/ili zastarelih zaliha. Takve
procene podrazumevaju predviđanje rukovodstva o
budućoj tražnji za zalihama, datumu isteka roka
trajanja proizvoda i planovima za buduću prodaju
zaliha koje su blizu kraja perioda korišćenja.

Sve navedeno, a imajući u vidu i to da vrednost zaliha 
ima značajno učešće u ukupnoj konsolidovanoj 
vrednosti imovine, zaključili smo da vrednovanje zaliha 
predstavlja ključno revizorsko pitanje u procesu 
revizije.  

U sklopu naših revizorskih procedura, sproveli smo 
postupke u cilju razumevanja procesa vrednovanja 
zaliha.  

Na određenom uzorku zaliha, usaglasili smo podatke 
o unetim transakcijama u analitičke evidencije zaliha,
sa podacima na originalnim fakturama za nabavku,
kako bismo procenili da li je vrednovanje zaliha
adekvatno urađeno.

Izvršili smo procedure identifikovanja zaliha koje su 
prodate sa negativnom maržom, pregledom 
određenog uzorka prodajnih faktura iz perioda nakon 
datuma bilansa, kako bismo utvrdili postojanje 
zastarelih ili zaliha sa sporim obrtom kretanja, a sve 
u svrhu procene adekvatnosti vrednovanja zaliha na
datum izveštavanja.

Dodatno, izvršili smo procenu klijentovog obračuna 
umanjenja vrednosti zaliha sa sporim obrtom, 
koristeći odgovarajuće ulazne podatke za kalkulaciju. 
Dobili smo prateći obračun od klijenta i proverili 
ključne ulazne podatke koji se koriste u obračunu, 
uključujući proveru tačnosti kretanja zaliha tokom 
godine, na određenom uzorku transakcija.  

Takođe, izvršili smo analizu prometa zaliha u tekućem 
periodu, kako bismo identifikovali postojanje 
eventualnih dodatnih indikatora za umanjenje 
vrednosti zaliha, koje rukovodstvo nije prethodno 
obuhvatilo svojom procenom obezvređenja. 

Procenili smo adekvatnost obelodanjivanja u skladu 
sa Zakonom o računovodstvu i ostalim 
računovodstvenim propisima u Republici Srbiji i MRS 
2, sadržanog u Napomeni 3.14. Zalihe i 23. Zalihe uz 
prateće konsolidovane finansijske izveštaje. 
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Grupe 

Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne uključuje 
konsolidovane finansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Grupe je odgovorno za pripremu 
ostalih informacija u skladu sa propisima Republike Srbije. 

Naše mišljenje o konsolidovanim finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom 
konsolidovanih finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale informacije i time razmotrimo 
da li su ostale informacije usklađene u svim materijalno značajnim aspektima sa konsolidovanim finansijskim 
izveštajima sa našim saznanjima stečenim u toku revizije ili se na drugi način čine materijalno pogrešnim. 
Pored toga, izvršili smo procenu da li su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno značajnim 
aspektima, u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u 
formalnom smislu u skladu sa zahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o 
računovodstvu Republike Srbije u kontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva 
bi moglo uticati na prosuđivanja doneta na osnovu ovih ostalih informacija. 

Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogućnosti da ih ocenimo, izveštavamo da: 

1. ostale informacije koje opisuju činjenice koje su takođe prikazane u konsolidovanim finansijskim
izveštajima su, u svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa konsolidovanim finansijskim
izveštajima; i

2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Grupe stečenih u reviziji, izvestimo 
da li ostale informacije sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršili 
u vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno značajne pogrešne iskaze.

Odgovornost rukovodstva i Odbora za reviziju Grupe za konsolidovane finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Grupe je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih konsolidovanih finansijskih 
izveštaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji, 
kao i za interne kontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omoguće pripremu konsolidovanih 
finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.  

Pri sastavljanju konsolidovanih finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti 
Grupe da nastavi s poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, ukoliko je potrebno, pitanja 
koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, 
osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Grupu ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu 
mogućnost osim da to uradi.  

Odbor za reviziju je odgovoran za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Grupe. 
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Odgovornost revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da konsolidovani finansijski izveštaji, uzeti u celini, 
ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje 
izveštaja revizora koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo 
uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije 
primenljivim u Republici Srbiji uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni 
iskazi mogu da nastanu usled prevarne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno 
očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih 
konsolidovanih finansijskih izveštaja. 

Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemo 
profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

· Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u konsolidovanim
finansijskim izveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje
revizorskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovarajućih revizorskih
dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno
značajni pogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale
usled greške, zato što prevarna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne
propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.

· Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja
revizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o
efektivnosti sistema internih kontrola Grupe.

· Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene
procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.

· Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi
sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Grupe da
nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna
neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u
konsolidovanim finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovarajuća, da
modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do
datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Grupe
prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.

· Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj konsolidovanih finansijskih izveštaja,
uključujući i obelodanjivanja, kao i da li konsolidovani finansijski izveštaji odražavaju transakcije i
događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

· Pribavljamo dovoljno adekvatnih revizorskih dokaza u vezi sa finansijskim izveštajima entiteta ili
poslovnih aktivnosti u okviru Grupe kako bi izrazili mišljenje o konsolidovanim finansijskim
izveštajima. Mi smo odgovorni za usmeravanje, nadzor i izvršenje revizije Grupe. Takođe, mi smo
isključivo odgovorni za naše revizorsko mišljenje.
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Odgovornost revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja (nastavak) 

Mi komuniciramo s Odborom za reviziju u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom i vremenskim 
rasporedom revizije i važnim revizorskim nalazima, uključujući i nalaze u vezi sa značajnim nedostacima u 
internim kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije. 

Takođe, dostavljamo Odboru za reviziju izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima u pogledu 
nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se 
pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 

Od pitanja koja su saopštena Odboru za reviziju, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće važnosti u 
reviziji konsolidovanih finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizorska pitanja. Mi 
opisujemo ova pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o 
tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj 
revizora, zato što je razumno očekivati da negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 

Partner zadužen za reviziju koja rezultira izveštajem nezavisnog revizora je Mikio Suzuki. 

U Beogradu, 24. aprila 2024. godine 

Danijela Mirković Mikio Suzuki 
za Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlašćeni revizor 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

AKCIONARIMA METALAC AKCIONARSKOG DRUŠTVA GORNJI MILANOVAC 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih pojedinačnih finansijskih izveštaja društva METALAC AKCIONARSKO 
DRUŠTVO GORNJI MILANOVAC (u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. 
decembra 2023. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 
izveštaj o novčanim tokovima za godinu koja se završila na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih 
politika i ostalih napomena uz pojedinačne finansijske izveštaje. 

Po našem mišljenju, priloženi pojedinačni finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje 
Društva na dan 31. decembra 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu koja 
se završila na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u 
Republici Srbiji.  

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornosti 
u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji o
odgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa
Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući Međunarodne standarde
nezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u
Republici Srbiji i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.

Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 
mišljenje. 

Ključna revizorska pitanja 

Ključna revizorska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg 
značaja u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije 
finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim 
pitanjima. U tom kontekstu, za pitanje u nastavku, opisano je kako se naša revizija bavila tim pitanjem. 

Ispunili smo obaveze opisane u delu „Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja“, uključujući i 
povezana pitanja. U skladu s tim, naša revizija uključuje sprovođenje procedura dizajniranih da odgovore na 
našu procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima. Rezultati naših 
revizorskih procedura, uključujući procedure spovedene za ključno revizorsko pitanje opisano u nastavku, 
daju osnovu za izražavanje našeg mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 
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Umanjenje vrednosti ulaganja u zavisna društva 

Na dan 31. decembra 2023. godine, Društvo je u svojim 
finansijskim izveštajima iskazalo ukupnu vrednost 
ulaganja u zavisna društva u iznosu od RSD 1.597.485 
hiljada, kao sto je obelodanjeno u napomeni 22 uz 
prateće finansijske izveštaje. 

U skladu sa procedurama koje sprovodi na kraju svake 
godine, Društvo je i ove godine izvršilo proveru da li se 
njegova imovina vodi po vrednostima koje su više od 
njihove nadoknadive vrednosti. Ova procedura 
uključuje i redovno godišnje procenjivanje ulaganja u 
zavisna društva, uključujući i to da li postoje 
pokazatelji da bi vrednost ove imovine, na datum 
izveštavanja, trebalo da bude umanjena. Ti pokazatelji 
uključuju kako eksterne izvore (kao što su: tržišne 
kamatne stope ili značajne promene koje mogu imati 
negativan uticaj na tehnološko, tržišno, ekonomsko i 
pravno okruženje u kojem zavisna društva posluju), 
tako i interne izvore (kao što su restruktuiranje ili 
očekivano pogoršanje ekonomskih pokazatelja). 

Ukoliko postoji bilo koji od pomenutih pokazatelja, 
potrebno je izvršiti procenu umanjenja vrednosti 
poređenjem knjigovodstvene vrednosti ulaganja u 
zavisna društva sa njihovim nadoknadivim iznosima, 
kako bi se utvrdilo da li je potrebno izvršiti umanjenje 
vrednosti. Pomenuti nadoknadivi iznos, određuje se 
kao fer vrednost, umanjenа za troškove prodaje 
(takođe, predstavlja je i cena akcija za listirana zavisna 
društva) ili upotrebna vrednost, određena na osnovu 
diskontovanja budućih novčanih tokova, u zavisnosti 
od toga koja je veća. 

Pored ključnih oblasti procenjivanja, koje postoje u vezi 
sa ocenom postojanja pokazatelja za umanjenje 
vrednosti ulaganja, takođe, postoji i neizvesnost u 
proceni nadoknadive vrednosti ulaganja u zavisna 
društva, koja proizilazi iz samih podataka koje se 
koriste za predviđanje i diskontovanje budućih 
novčanih tokova. Pored toga, obračun upotrebne 
vrednosti je veoma podložan promeni, sa promenom 
ovih podataka. 

Kako zbog značaja ukupne vrednosti ulaganja u 
zavisna društva, procene koja je uključena u 
identifikaciju indikatora umanjenja vrednosti, kao i 
neizvenosti u pretpostavkama koje su korišćene za 
utvrđivanje nadoknadivog iznosa ulaganja, umanjenje 
vrednosti ulaganja u zavisna društva određeno je kao 
ključno revizorsko pitanje u reviziji finansijskih 
izveštaja Društva.  

Revizorske procedure koje se odnose na umanjenje 
vrednosti ulaganja u zavisna društva, podrazumevale 
su razumevanje procesa rukovodstva u cilju 
identifikovanja pokazatelja umanjenja. 

Pored navedenog, proverili smo javno dostupne 
tržišne informacije o finansijskom položaju i 
uspešnosti poslovanja zavisnih društava, kao i cenu 
akcija, kako bismo procenili potpunost izvršene 
procene rukovodstva o umanjenju vrednosti ove 
imovine, kao i da bismo utvrdili da li postoje dodatni 
pokazatelji za njeno umanjenje, koja prethodno nisu 
bila uzeta u obzir. 

U toku sprovođenja revizije, angažovali smo eksperte 
u vrednovanju ulaganja u zavisna društva, za procenu
adekvatnosti primenjene metodologije Društva, za
određivanje nadoknadivog iznosa ulaganja.

Pored toga, razmotrili smo pretpostavke rukovodstva 
u vezi sa ključnim pokretačima u predviđanju
novčanih tokova i očekivanih stopa rasta, sa
posebnim fokusom na ključne pokazatelje uspešnosti
zavisnih društava (kao što su kratkoročna likvidnost,
sveobuhvatna poslovna stabilnost, planovi Grupe).

Sa rukovodstvom Društva smo razgovarali o 
potencijalnim promenama ključnih pokretača, kako 
bismo procenili da li su podaci i pretpostavke koje se 
koriste u predviđanju novčanih tokova odgovarajući.  

Izvršili smo ocenu adekvatnosti obelodanjivanja u 
finansijskim izveštajima u Napomeni 3.9. 
Obezvređenje imovine, Napomeni 3.11. Finansijski 
instrumenti i Napomeni 22. Dugoročni finansijski 
plasmani i dugoročna potraživanja, u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu i ostalim 
računovodstvenim propisima u Republici Srbiji i MRS 
36.
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Ostala pitanja 

Prikazani finansijski izveštaji predstavljaju pojedinačne finansijske izveštaje Društva. Konsolidovani 
finansijski izveštaji Grupe čija je matična kompanija Društvo i koji prikazuju ukupan finansijski položaj Grupe 
na dan 31. decembra 2023. godine biće predmet posebnog izveštaja. 

Odgovornost rukovodstva i Odbora za reviziju Društva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za interne 
kontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omoguće pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.  

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 
s poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose na 
stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako 
rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim 
da to uradi.  

Odbor za reviziju je odgovoran za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizora 
koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja 
garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvek 
otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarne 
radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili 
zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 

Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemo 
profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

· Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim
izveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskih
postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovarajućih revizorskih dokaza da
obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni
pogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,
zato što prevarna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno
predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.

· Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja
revizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o
efektivnosti sistema internih kontrola Društva.

· Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene
procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak) 

· Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi
sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da
nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna
neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u
finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovarajuća, da modifikujemo svoje
mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja
revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da
posluje u skladu sa načelom stalnosti.

· Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i
obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i događaje na kojima su
zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s Odborom za reviziju u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom i vremenskim 
rasporedom revizije i važnim revizorskim nalazima, uključujući i nalaze u vezi sa značajnim nedostacima u 
internim kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije. 

Takođe, dostavljamo Odboru za reviziju izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima u pogledu 
nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se 
pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 

Od pitanja koja su saopštena Odboru za reviziju, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće važnosti u 
reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizorska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja 
u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili  kada, u
izuzetno retkim okolonostima, utvrdimo da pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što
je razumno očekivati da negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije.

Partner zadužen za reviziju koja rezultira izveštajem nezavisnog revizora je Mikio Suzuki. 

U Beogradu, 24. aprila 2024. godine 

Danijela Mirković Mikio Suzuki 
za Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlašćeni revizor 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
VLASNIKU METALAC POSUgE DOO GORNJI MILANOVAC
Mišljenje
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC POSUgE DOO GORNJI MILANOVAC(u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2023. godine, bilans uspeha,izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i  izveštaj o noveanim tokovima za godinukoja se završila na taj dan, kao i pregled znaeajnih raeunovodstvenih politika i ostalih napomena uzfinansijske izveštaje.
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31.decembar 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i noveane tokove za godinu koja se završila na tajdan, u skladu sa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji.
Osnova za mišljenje
Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornostiu skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji oodgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu saMeiunarodnim kodeksom etike za profesionalne raeunovoie (ukljueuju_i Meiunarodne standardenezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etiekim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja uRepublici Srbiji i ispunili smo naše druge etieke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.
Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovaraju_i da obezbede osnovu za našemišljenje.
Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva
Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne ukljueujefinansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalihinformacija u skladu sa propisima Republike Srbije.
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskihizveštaja, naša odgovornost je da proeitamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacijeusklaiene u svim materijalno znaeajnim aspektima sa finansijskim izveštajima sa našim saznanjimasteeenim u toku revizije ili se na drugi naein eine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu dali su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa Zakonom oraeunovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sazahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije ukontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva bi moglo uticati na prosuiivanjadoneta na osnovu ovih ostalih informacija.
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak)
Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogu_nosti da ih ocenimo, izveštavamo da:

1. ostale informacije koje opisuju einjenice koje su takoie prikazane u finansijskim izveštajima su, usvim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima; i
2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Društva steeenih u reviziji, izvestimoda li ostale informacije sadrže materijalno znaeajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršiliu vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno znaeajne pogrešne iskaze.
Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladusa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za internekontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omogu_e pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavis poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti, obelodanjuju_i, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose nastalnost poslovanja i primenu naeela stalnosti poslovanja kao raeunovodstvene osnove, osim akorukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu_nost osimda to uradi.
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizorakoji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri oznaeava visok nivo uveravanja, ali ne predstavljagaranciju da _e revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvekotkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarneradnje ili greške i smatraju se materijalno znaeajnim ako je razumno oeekivati da _e oni, pojedinaeno ilizbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.
Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemoprofesionalno prosuiivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

‚ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno znaeajnih pogrešnih iskaza u finansijskimizveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskihpostupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovaraju_ih revizorskih dokaza daobezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da ne_e biti identifikovani materijalno znaeajnipogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je ve_i nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,zato što prevarna radnja može da ukljuei udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažnopredstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
‚ Stieemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanjarevizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja oefektivnosti sistema internih kontrola Društva.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)
‚ Vršimo procenu primenjenih raeunovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne raeunovodstveneprocene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
‚ Donosimo zakljueak o prikladnosti primene naeela stalnosti kao raeunovodstvene osnove od stranerukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezisa dogaiajima ili uslovima koji mogu da izazovu znaeajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva danastavi sa poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti. Ako zakljueimo da postoji materijalnaneizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja ufinansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovaraju_a, da modifikujemo svojemišljenje. Naši zakljueci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštajarevizora. Meiutim, budu_i dogaiaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane daposluje u skladu sa naeelom stalnosti.
‚ Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, ukljueuju_i iobelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i dogaiaje na kojima suzasnovani na naein kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, izmeiu ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedomrevizije i važnim revizorskim nalazima, ukljueuju_i i nalaze u vezi sa znaeajnim nedostacima u internimkontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.
U Beogradu, 24. aprila 2024. godine

Danijela Mirkovi_ Mikio Suzukiza Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlaš_eni revizor
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
VLASNIKU METALAC PRINT DOO GORNJI MILANOVAC
Mišljenje
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC PRINT DOO GORNJI MILANOVAC(u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2023. godine, bilans uspeha,za godinu koja se završila na taj dan, kao i pregled znaeajnih raeunovodstvenih politika i ostalih napomenauz finansijske izveštaje.
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31.decembra 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završila na taj dan, u skladu saZakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji.
Osnova za mišljenje
Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornostiu skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji oodgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu saMeiunarodnim kodeksom etike za profesionalne raeunovoie (ukljueuju_i Meiunarodne standardenezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etiekim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja uRepublici Srbiji i ispunili smo naše druge etieke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.
Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovaraju_i da obezbede osnovu za našemišljenje.
Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladusa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za internekontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omogu_e pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavis poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti, obelodanjuju_i, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose nastalnost poslovanja i primenu naeela stalnosti poslovanja kao raeunovodstvene osnove, osim akorukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu_nost osimda to uradi.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizorakoji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri oznaeava visok nivo uveravanja, ali ne predstavljagaranciju da _e revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvekotkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarneradnje ili greške i smatraju se materijalno znaeajnim ako je razumno oeekivati da _e oni, pojedinaeno ilizbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.
Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemoprofesionalno prosuiivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

‚ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno znaeajnih pogrešnih iskaza u finansijskimizveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskihpostupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovaraju_ih revizorskih dokaza daobezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da ne_e biti identifikovani materijalno znaeajnipogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je ve_i nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,zato što prevarna radnja može da ukljuei udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažnopredstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
‚ Stieemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanjarevizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja oefektivnosti sistema internih kontrola Društva.
‚ Vršimo procenu primenjenih raeunovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne raeunovodstveneprocene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
‚ Donosimo zakljueak o prikladnosti primene naeela stalnosti kao raeunovodstvene osnove od stranerukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezisa dogaiajima ili uslovima koji mogu da izazovu znaeajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva danastavi sa poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti. Ako zakljueimo da postoji materijalnaneizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja ufinansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovaraju_a, da modifikujemo svojemišljenje. Naši zakljueci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštajarevizora. Meiutim, budu_i dogaiaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane daposluje u skladu sa naeelom stalnosti.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)
‚ Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, ukljueuju_i iobelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i dogaiaje na kojima suzasnovani na naein kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, izmeiu ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedomrevizije i važnim revizorskim nalazima, ukljueuju_i i nalaze u vezi sa znaeajnim nedostacima u internimkontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.
U Beogradu, 24. aprila 2024. godine

Danijela Mirkovi_ Mikio Suzukiza Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlaš_eni revizor
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
VLASNIKU METALAC INKO D.O.O. GORNJI MILANOVAC
Mišljenje
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC INKO D.O.O. GORNJI MILANOVAC(u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2023. godine, bilans uspeha,izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i  izveštaj o noveanim tokovima za godinukoja se završila na taj dan, kao i pregled znaeajnih raeunovodstvenih politika i ostalih napomena uzfinansijske izveštaje.
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31.decembar 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i noveane tokove za godinu koja se završila na tajdan, u skladu sa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji.
Osnova za mišljenje
Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornostiu skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji oodgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu saMeiunarodnim kodeksom etike za profesionalne raeunovoie (ukljueuju_i Meiunarodne standardenezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etiekim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja uRepublici Srbiji i ispunili smo naše druge etieke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.
Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovaraju_i da obezbede osnovu za našemišljenje.
Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva
Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne ukljueujefinansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalihinformacija u skladu sa propisima Republike Srbije.
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskihizveštaja, naša odgovornost je da proeitamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacijeusklaiene u svim materijalno znaeajnim aspektima sa finansijskim izveštajima sa našim saznanjimasteeenim u toku revizije ili se na drugi naein eine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu dali su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa Zakonom oraeunovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sazahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije ukontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva bi moglo uticati na prosuiivanjadoneta na osnovu ovih ostalih informacija.
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak)
Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogu_nosti da ih ocenimo, izveštavamo da:

1. ostale informacije koje opisuju einjenice koje su takoie prikazane u finansijskim izveštajima su, usvim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima; i
2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Društva steeenih u reviziji, izvestimoda li ostale informacije sadrže materijalno znaeajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršiliu vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno znaeajne pogrešne iskaze.
Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladusa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za internekontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omogu_e pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavis poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti, obelodanjuju_i, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose nastalnost poslovanja i primenu naeela stalnosti poslovanja kao raeunovodstvene osnove, osim akorukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu_nost osimda to uradi.
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizorakoji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri oznaeava visok nivo uveravanja, ali ne predstavljagaranciju da _e revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvekotkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarneradnje ili greške i smatraju se materijalno znaeajnim ako je razumno oeekivati da _e oni, pojedinaeno ilizbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.
Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemoprofesionalno prosuiivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

‚ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno znaeajnih pogrešnih iskaza u finansijskimizveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskihpostupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovaraju_ih revizorskih dokaza daobezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da ne_e biti identifikovani materijalno znaeajnipogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je ve_i nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,zato što prevarna radnja može da ukljuei udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažnopredstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
‚ Stieemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanjarevizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja oefektivnosti sistema internih kontrola Društva.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)
‚ Vršimo procenu primenjenih raeunovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne raeunovodstveneprocene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
‚ Donosimo zakljueak o prikladnosti primene naeela stalnosti kao raeunovodstvene osnove od stranerukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezisa dogaiajima ili uslovima koji mogu da izazovu znaeajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva danastavi sa poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti. Ako zakljueimo da postoji materijalnaneizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja ufinansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovaraju_a, da modifikujemo svojemišljenje. Naši zakljueci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštajarevizora. Meiutim, budu_i dogaiaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane daposluje u skladu sa naeelom stalnosti.
‚ Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, ukljueuju_i iobelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i dogaiaje na kojima suzasnovani na naein kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, izmeiu ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedomrevizije i važnim revizorskim nalazima, ukljueuju_i i nalaze u vezi sa znaeajnim nedostacima u internimkontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.
U Beogradu, 24. aprila 2024. godine

Danijela Mirkovi_ Mikio Suzukiza Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlaš_eni revizor
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

VLASNIKU METALAC BOJLER D.O.O. GORNJI MILANOVAC 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC BOJLER D.O.O. GORNJI 
MILANOVAC (u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2023. godine, 
bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i  izveštaj o novčanim 
tokovima za godinu koja se završila na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i ostalih 
napomena uz finansijske izveštaje. 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31. 
decembar 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu koja se završila na taj 
dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji.  

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornosti 
u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji o
odgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa
Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući Međunarodne standarde
nezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u
Republici Srbiji i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.

Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 
mišljenje. 

Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva 

Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne uključuje 
finansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalih 
informacija u skladu sa propisima Republike Srbije. 

Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskih 
izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacije 
usklađene u svim materijalno značajnim aspektima sa finansijskim izveštajima sa našim saznanjima 
stečenim u toku revizije ili se na drugi način čine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu da 
li su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sa 
zahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o računovodstvu Republike Srbije u 
kontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva bi moglo uticati na prosuđivanja 
doneta na osnovu ovih ostalih informacija. 
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak) 

Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogućnosti da ih ocenimo, izveštavamo da: 

1. ostale informacije koje opisuju činjenice koje su takođe prikazane u finansijskim izveštajima su, u
svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima; i

2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Društva stečenih u reviziji, izvestimo 
da li ostale informacije sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršili 
u vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno značajne pogrešne iskaze.

Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za interne 
kontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omoguće pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.  

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 
s poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose na 
stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako 
rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim 
da to uradi.  

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizora 
koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja 
garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvek 
otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarne 
radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili 
zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 

Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemo 
profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

· Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim
izveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskih
postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovarajućih revizorskih dokaza da
obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni
pogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,
zato što prevarna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno
predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.

· Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja
revizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o
efektivnosti sistema internih kontrola Društva.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak) 

· Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene
procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.

· Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane
rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi
sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da
nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna
neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u
finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovarajuća, da modifikujemo svoje
mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja
revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da
posluje u skladu sa načelom stalnosti.

· Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i
obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i događaje na kojima su
zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedom 
revizije i važnim revizorskim nalazima, uključujući i nalaze u vezi sa značajnim nedostacima u internim 
kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije. 

U Beogradu, 24. aprila 2024. godine 

Danijela Mirković Mikio Suzuki 
za Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlašćeni revizor 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
VLASNIKU METALAC FAD D.O.O. GORNJI MILANOVAC
Mišljenje
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC FAD D.O.O. GORNJI MILANOVAC(u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembar 2023. godine, bilans uspeha,izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i  izveštaj o noveanim tokovima za godinukoja se završila na taj dan, kao i pregled znaeajnih raeunovodstvenih politika i ostalih napomena uzfinansijske izveštaje.
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31.decembar 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i noveane tokove za godinu koja se završila na tajdan, u skladu sa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji.
Osnova za mišljenje
Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornostiu skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji oodgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu saMeiunarodnim kodeksom etike za profesionalne raeunovoie (ukljueuju_i Meiunarodne standardenezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etiekim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja uRepublici Srbiji i ispunili smo naše druge etieke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.
Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovaraju_i da obezbede osnovu za našemišljenje.
Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva
Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne ukljueujefinansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalihinformacija u skladu sa propisima Republike Srbije.
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskihizveštaja, naša odgovornost je da proeitamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacijeusklaiene u svim materijalno znaeajnim aspektima sa finansijskim izveštajima sa našim saznanjimasteeenim u toku revizije ili se na drugi naein eine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu dali su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa Zakonom oraeunovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sazahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije ukontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva bi moglo uticati na prosuiivanjadoneta na osnovu ovih ostalih informacija.
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak)
Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogu_nosti da ih ocenimo, izveštavamo da:

1. ostale informacije koje opisuju einjenice koje su takoie prikazane u finansijskim izveštajima su, usvim materijalno znaeajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima; i
2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o raeunovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Društva steeenih u reviziji, izvestimoda li ostale informacije sadrže materijalno znaeajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršiliu vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno znaeajne pogrešne iskaze.
Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladusa Zakonom o raeunovodstvu i ostalim raeunovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za internekontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omogu_e pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavis poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti, obelodanjuju_i, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose nastalnost poslovanja i primenu naeela stalnosti poslovanja kao raeunovodstvene osnove, osim akorukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogu_nost osimda to uradi.
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadržematerijalno znaeajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizorakoji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri oznaeava visok nivo uveravanja, ali ne predstavljagaranciju da _e revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvekotkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarneradnje ili greške i smatraju se materijalno znaeajnim ako je razumno oeekivati da _e oni, pojedinaeno ilizbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.
Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemoprofesionalno prosuiivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

‚ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno znaeajnih pogrešnih iskaza u finansijskimizveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskihpostupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovaraju_ih revizorskih dokaza daobezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da ne_e biti identifikovani materijalno znaeajnipogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je ve_i nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,zato što prevarna radnja može da ukljuei udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažnopredstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.
‚ Stieemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanjarevizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja oefektivnosti sistema internih kontrola Društva.
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak)
‚ Vršimo procenu primenjenih raeunovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne raeunovodstveneprocene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
‚ Donosimo zakljueak o prikladnosti primene naeela stalnosti kao raeunovodstvene osnove od stranerukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezisa dogaiajima ili uslovima koji mogu da izazovu znaeajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva danastavi sa poslovanjem u skladu sa naeelom stalnosti. Ako zakljueimo da postoji materijalnaneizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja ufinansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovaraju_a, da modifikujemo svojemišljenje. Naši zakljueci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštajarevizora. Meiutim, budu_i dogaiaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane daposluje u skladu sa naeelom stalnosti.
‚ Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, ukljueuju_i iobelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i dogaiaje na kojima suzasnovani na naein kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, izmeiu ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedomrevizije i važnim revizorskim nalazima, ukljueuju_i i nalaze u vezi sa znaeajnim nedostacima u internimkontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije.
U Beogradu, 24. aprila 2024. godine

Danijela Mirkovi_ Mikio Suzukiza Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlaš_eni revizor
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  

VLASNIKU METALAC MARKET DOO GORNJI MILANOVAC 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva METALAC MARKET DOO GORNJI MILANOVAC 

(u daljem tekstu: “Društvo”) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2023. godine, bilans uspeha,

izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i  izveštaj o novčanim tokovima za godinu

koja se završila na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i ostalih napomena uz

finansijske izveštaje.

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju objektivno i istinito finansijsko stanje Društva na dan 31. 

decembra 2023. godine i rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu koja se završila na taj 

dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji.  

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše odgovornosti 

u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju nezavisnog revizora u sekciji o

odgovornostima revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Nezavisni smo od Društva u skladu sa

Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući Međunarodne standarde

nezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u

Republici Srbiji i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.

Verujemo da su revizorski dokazi koje smo dobili dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 

mišljenje. 

Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva 

Ostale informacije se odnose na informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju, ali ne uključuje 

finansijske izveštaje i izveštaj revizora o njima. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu ostalih 

informacija u skladu sa propisima Republike Srbije. 

Naše mišljenje o finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije. U vezi sa revizijom finansijskih 

izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale informacije i time razmotrimo da li su ostale informacije 

usklađene u svim materijalno značajnim aspektima sa finansijskim izveštajima sa našim saznanjima 

stečenim u toku revizije ili se na drugi način čine materijalno pogrešnim. Pored toga, izvršili smo procenu da 

li su ostale informacije pripremljene, u svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa Zakonom o 

računovodstvu Republike Srbije, posebno da li su ostale informacije u formalnom smislu u skladu sa 

zahtevima i postupcima za pripremu ostalih informacija Zakona o računovodstvu Republike Srbije u 

kontekstu materijalnosti, odnosno da li bi neko nepoštovanje ovih zahteva bi moglo uticati na prosuđivanja 

doneta na osnovu ovih ostalih informacija. 
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Ostale informacije sadržane u godišnjem izveštaju o poslovanju Društva (nastavak) 

Na osnovu sprovedenih procedura, u meri u kojoj smo u mogućnosti da ih ocenimo, izveštavamo da: 

1. ostale informacije koje opisuju činjenice koje su takođe prikazane u finansijskim izveštajima su, u

svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa finansijskim izveštajima; i

2. ostale informacije su pripremljene u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu Republike Srbije.

Pored toga, naša odgovornost je da, na osnovu saznanja i razumevanja Društva stečenih u reviziji, izvestimo 

da li ostale informacije sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Na osnovu postupaka koje smo izvršili 

u vezi sa dobijenim ostalim informacijama, nismo utvrdili materijalno značajne pogrešne iskaze.

Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 

sa Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima u Republici Srbiji, kao i za interne 

kontrole koje rukovodstvo smatra neophodnim da omoguće pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške.  

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 

s poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, ukoliko je potrebno, pitanja koja se odnose na 

stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako 

rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim 

da to uradi.  

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevarne radnje ili greške; i izdavanje izveštaja revizora 

koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja 

garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji uvek 

otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled prevarne 

radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili 

zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 

Kao deo revizije u skladu sa Standardima Revizije primenljivim u Republici Srbiji, mi primenjujemo 

profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

· Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim

izveštajima, nastalih usled prevarne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizorskih

postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno odgovarajućih revizorskih dokaza da

obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni

pogrešni iskazi koji su rezultat prevarne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške,

zato što prevarna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno

predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole.

· Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja

revizorskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o

efektivnosti sistema internih kontrola Društva.
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· Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene

procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.

· Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane

rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizorskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi

sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da

nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna

neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u

finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu odgovarajuća, da modifikujemo svoje

mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizorskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja

revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da

posluje u skladu sa načelom stalnosti.

· Ocenjujemo celokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i

obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji odražavaju transakcije i događaje na kojima su

zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s rukovodstvom u vezi sa, između ostalog, planiranim obimom i vremenskim rasporedom 

revizije i važnim revizorskim nalazima, uključujući i nalaze u vezi sa značajnim nedostacima u internim 

kontrolama koji su otkriveni tokom naše revizije. 

U Beogradu, 24. aprila 2024. godine 

Danijela Mirković Mikio Suzuki 

za Ernst & Young d.o.o. Beograd Ovlašćeni revizor 


